

Новый кодекс: личность плюс наличность

Отныне брать штрафы наличностью сотрудникам ГИБДД запрещено

На дорогах с нетерпением ждут, когда начнет действовать новый Административный кодекс. Большинство водителей почему-то думают, что он принесет им различные послабления и ограничит полномочия сотрудников ГИБДД. Например, автолюбители уверены, что по новому закону при любом нарушении правил у них не смогут забрать водительское удостоверение.

Тех, кто так считает, ждет жестокое разочарование. По словам инспектора административной практики Людмилы Анисимовой, санкции в новом кодексе остаются прежними: штраф, лишение водительского удостоверения, арест. Правда, список нарушений, при которых сотрудник ГИБДД сможет забрать водительские права, значительно сокращен. С 1 июля они по-прежнему могут быть изъяты: за управление транспортным средством в нетрезвом состоянии, пересечение железнодорожных путей не по предусмотренному переезду, превышение установленной специальным знаком скорости, выезд на полосу встречного движения в том месте, где он запрещен, и т.д.

Зато, вопреки распространенному опасению, новый кодекс не даст права инспекторам ГИБДД проверять техническое состояние машины на дороге.

Интересны и остальные новшества. Срок, на который водителя смогут лишить прав, снижен с 3-х до 2-х лет. Но, попадаясь инспектору снова и снова, "лишенец" теоретически может всю жизнь не увидеть своего водительского удостоверения, так как сотрудник ГИБДД будет иметь право назначить нарушителю новый срок лишения, который начнется с момента окончания предыдущего.

Еще одно изменение касается самовольного удаления с места аварии. За это нарушителя ждет штраф либо административный арест до 15 суток. Какие именно меры применить к виновнику, сегодня решает только судья, а в новом кодексе такое право появится и у начальника ГИБДД. Если он посчитает, что достаточно штрафа, то может выписать его сам, а если решит, что необходимо применить более жесткие меры, дело о ДТП направят в суд по месту совершения преступления.

Военнослужащие, за исключением солдат-"срочников", нарушая правила, будут отвечать на общих основаниях. Сегодня они привлекаются к ответственности исключительно по дисциплинарному уставу.

Из-за высокой аварийности разрешенная норма алкоголя в новом кодексе не установлена. Да и тест на алкоголь сотрудники ГИБДД проводят сегодня на дороге при помощи индикаторной трубки, которой нельзя определить какую-то допустимую норму.

По новому закону за нарушение правил можно будет наказывать и юридические лица, тогда как ранее ответственность несли только должностные и физические. А вот брать штрафы наличностью сотрудники ГИБДД с 1 июля не имеют права. Они должны будут выписывать квитанцию, которую нарушитель сможет оплатить в любом отделении банка.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)